

## 基督耶稣教会国语堂“上帝真好”(GOD IS GOOD)线上平台



基督耶稣教会国语堂线上“上帝真好”(GOD IS GOOD)系列，是在当今疫情肆虐而无法在教会聚集的情形中，特别推出这个与会众之间彼此交流的平台。听众可以一起唱诗赞美主，聆听分享的信息，还可以彼此问安。“上帝真好”于星期二至星期六，早上10时开始，而每逢星期二是以

印尼文与中文双语进行。2020年12月8日星期二早上10:00时，“上帝真好”(GOD IS GOOD)由林克振牧师、姚翰祥牧师、陈德良弟兄，共同主持。当天的主题为“谦卑所带来的美好”。三位主持人用诗歌“奇异恩典”和“其妙的手”来开始，带领大家

回顾上帝所有的恩典。特别在圣诞节期间，我们更是为耶稣基督为我们成就的救赎恩典献上感谢。而说到谦卑，祂正是我们可以看齐和学习的最佳榜样。祂本是上帝，却自愿降下成为人的样子，从最高的天，却愿意降到人类的最底层。天上地下，宇宙所有的财富本是祂所拥有，祂却取了奴仆的形象，只为了拯救在罪恶中迷失的人类。人，往往喜欢凸显自己。人的罪性，促使人的天性倾向于自我，自大，自高，认为谦卑是懦弱之举。殊不知，一个人若谦卑，便能因为愿意聆听他人意见，而不断的进步，所谓“三人行，必有我师”。一个人若谦卑，便能因为愿意接纳，体谅他人，而促成人与人之间的和睦。而圣经也记载：上帝抵挡骄傲的人，赐恩给谦卑的人。处在一个提倡高举自我的世界里，人常常忽视了谦卑所带来的祝福和美好。谦卑不是自卑。谦卑，是知道自己的价值，却愿意放下身段的一种态度。是在充满自信的同时，愿意去看到别人比自己优秀的

那一面。已经成为上帝儿女的我们，不妨学习耶稣基督，以祂的心为心，让我们的谦卑所带来的美好，也能成为众人的祝福。分享结束，有一段线上交流与代祷的时间。在此欢迎中文的大家，每逢星期二早上10:00时，也来与我们在线上God is good节目一起团契。陈钰丽报导

## 基督耶稣教会国语堂蒙嘉布厦堂会线上崇拜会

### “出乎意料的惊喜”

2020年12月13日，雷志勇牧师于国语堂线上的第三将临主日中证道。他引用以赛亚书61章分享主题“出乎意料的惊喜”。

我相信我们每个人都曾收过礼物。有些是幸运的礼物，但也有我们需要的礼物。得到幸运礼物会使我们高兴，得不到也无所谓；但如果是我们需要的礼物，得到了会有大喜悦，得不到就会悲哀。

我们应当选择所需要的，而不是有利的礼物。问题是我们常常追求一切对我们有利的，而不是我们需要的，因此，我们的生活就失去方向和喜乐。得到我们所需要而带来的喜乐，是无法被有利于我们的东西取代的。

感谢主，祂的慈爱和智慧远超过我们的软弱，祂总是赐予人所需要的。上帝在2000年前，借着主耶稣的诞



雷志勇牧师证道



叶启澄牧师带领认罪祷告和祝福



郑良辉弟兄主理



Desi姐妹翻译



Vinita姐妹独唱

生，已赐予我们迫切的需要。以赛亚书61章是弥赛亚或救主来临的预言。借着以赛亚的预言至少有2件事要显明：

#### 1. 借着弥赛亚的来临，上帝要释放这世界。

1-3上节告诉我们：要传好信息给谦卑的人；医好伤心的人；报告被掳的得释放；被囚的出监牢；报告耶和华的恩年和报仇的日子；安慰一切悲哀的人；赐华冠代替灰尘，喜乐油代替悲哀，赞美衣代替忧伤之灵。这里指的“这

些人”是绝望的人，悲痛欲绝、忧伤破碎、无法自拔的人。无论是在以赛亚的时代或现今时代，都是由于人自己的过犯和他人的过犯而受苦的写照，是因罪受苦的画面。

罪恶已挫败了我们，奥古斯丁曾说：“我们每个人不可能不犯罪”。在这样的情况中，我们最需要的是得释放，脱离罪的权势。借着主耶稣第一次的到来，报告耶和华的恩年已经到来，使人脱离罪的捆绑，这是何等的惊喜！

#### 2. 借着弥赛亚的来临，上帝将复兴这世界。

上帝借着弥赛亚的恩典并不止于释放。这恩典一直持续到复兴的阶段。上帝使人得释放是有目的的，每个得释放的人能“成为公义树，是耶和華所栽的，叫他得荣耀(3下)，而4-9节描述那件事怎样实现，他们成为耶和華的祭司和仆从，再次重申与上帝的约。以致他们的后裔，成为外邦人的见证。在这一切的背后，上帝正在动复兴的大工。祂使人回到真正的

生活目的，就是荣耀上帝并永远享受他。上帝知道我们的需要，我们需要得复兴，而唯有上帝能复兴我们。

这就是弥赛亚在2000年前来到这世界时所做的。耶稣来到这世上，不但要释放我们，也要复兴我们。耶稣来到世上，要告诉你和我不被释放了，而且被复兴了！

在路易斯的悔改旅程中，他不断寻找真正的喜乐，经过了很多事以后，他后来发现，真正的喜乐不是在于感觉和

思想；真正的喜乐在于一个位格，就是主耶稣。与主耶稣的相遇，拥有并被主耶稣拥有，才是真正的喜乐。

今年，很多人可能因为疫情失去了很多有利的事。但我们已经得到了我们最迫切的需要，就是在主里面的救恩。主耶稣是喜乐的源头，超越我们必须担当的一切困难。因此，当活在上帝喜乐中，活出已得释放和被神复兴的生活，直到主耶稣第二次再来。

陈巧云报导



苏立忠牧师博士

## 基督教新加坡生命堂 “做个不向命运低头的人”

2020年12月13日，苏立忠牧师博士于线上叮咛说：不少人相信自己人生的脚步已经由天注定，人是无法改变自己的命运的。成功、失败、富裕、贫穷、健康、疾病、幸运、不幸、生与死，一切都操纵在称之为“命运”的未知力量上。

正所谓“生死有命，富贵在天；有子有子命，无子无子命”。这种天

命思想，使人失去了生命的意志力。“命好”，沾沾自喜，失去奋斗精神；“命坏”的人则悲观，自暴自弃。有些由于相信因果报应而沦为宿命论。今日的不幸遭遇，都归罪于前世的“恶果”，结果就是认命。而认命的人，他的命运将无法脱离“宿命的诅咒”。相反的，不认命的人很可能成为培根所说的“他是自己命运的建

筑师”。曾昭旭教授说：“凡是好的命，愈信愈不准；因信了就不努力，所以越来越坏。凡是坏的命，愈信愈准，因知道是坏命就不奋斗，结果全部都应验了”。

而基督徒则相信，“命”是创造万物的主宰对被造物，包括我和你，所指定要完成的旨意。使徒行传17:26-28清楚

的指出，“上帝预先定准他们的年限，如所住的疆界……。我们生活、动作、存留，都在乎祂”。而所谓的“运”就是运用、运作，就是营运。用神所赐的智慧、时间、才华、恩赐、机会等，去经营自己的人生。这是人所负的责任。

而基督徒更相信，我们在基督里的命运，已经被扭转成为美好的。为

什么？因为旧事已过，一切都变成新的了(哥林多后书5:17)。正如一个悔改信主的人，看相师对牧师所说的，按命理学来看，教会中不少的弟兄姐妹的命运并不好，但奇妙的是，他们竟然今天过得这么好，因为耶稣改变了他们的命运。我们要感谢主，因为上帝在掌管我们的生命，叫我们再也无需向命运低下了。阿们。